

# KEMENESALJA

Az Országos Szocialista Kommunista párt cselekményi csoportjának hivatalos lapja.

Megjelen minden estfélétkén és vasárnap reggel.  
Előfizetési ára: Ezzel évre 24 korona, félévre 12 korona, negyedévre 6 korona.

Egyes szám ára  
40 fillér.

Szerkesztőse és kiadóhivatal:  
Korona-szálloda, 3. számú szoba  
intéződének a szellemi részt illető közlemények,  
hirdetések és mindennemű pénzületiék.

## Böhm elvtárs távirata Vas megye Munkás-tanácsához.

Böhm elvtárs hadseregőparancsnok a következő táviratban válaszolt a vas megyei munkástanácsnak a budapesti ellenforradalomról írt táviratával hozzá intézett táviratra:

**Vas megye munkás- és katonatanácsa Szombathely.**

H. p. kinyomtatva. A budapesti ellenforradalmi puccs leverésére alkalmasával küldött üdvözölő táviratukat örömmel és meggyőzöttséggel vettük, mert ez

mind bizonyítja annak, hogy a Dunánál proletársága rendíthetetlen elszántsággal áll a Tanácsköztársaság mellett és megtagadja a proletár uralom visszavonását. Nem akarunk többé kizsákmányolókat látni, nem akarunk többé kizsákmányoltak lenni, ezt az akaratunkat erős erővel fogjuk érvényesíteni. Éljen a nemzetközi proletár forradalom.

**Böhm, hadseregőparancsnok.**

## Ne aludjunk!

Az államrend hatalmas megnyitkozása jogosan teszi kérdővé a jövőt, mert az emberi élme gyors és ugyanakkor a legnagyobb tévedésekbe esik, mikor a cselekvés terére kell lépnie. A szocialis-kommunista elvek felépítése tisztán a munkástársadalom tagjaira van bízva. Minden önértékes szocialista tudja azt, hogy ö egyszersmind kommunista is.

Az elv kérdésében nem képez kivételt a szójáték, mert hátrahozott alakban a szocializmus a kommunizmus előkészítő iskolája. Évszázadok óta állandó műsoron van az emberi jog megvitalása és ebben az értelemben kell hozzáfogni a megkezdett épület felépítéséhez, mert most különösen óriási szükség van minden józanul gondolkodó ipari, illetve fizikai és szellemi munkásra. A mai társadalom úgy falun mint városban könnyen megfélemezhető és éppen ezért van szükség rá, hogy a népet iskolázzuk az új eszmék gyönyörű tanáival.

Az életrend szabályai a társadalomban nem tesznek alapos kivételt ember és ember között. A szentírás szavai szerint mindnyájan Isten teremtményei vagyunk és ha igaz, ugy nem tudom megérteni, hogy a szocializmus

a társadalomnak, csak azt kívánja, hogy tudását ne a régi elavult büdös politikai ténykedésre, hanem az új társadalom felépítésére használja fel. Lehet vallásos bárki, mert a belső ügyeibe nem óhajt beavatkozni senki, csak a társadalom szellemében éljen és ne gő ditsen akadályokat a proletár állam felépítése elé.

Minden ténykedés, ami az újja született Magyarországot támogatja s új erők-támaszt és minél jobban akar-nak bennünket kipusztítani; annál jobban megerősödünk és annál jobban érdeklődünk a valódi eszmék iránt. Senkiki Gabrinto olasz író szerint az

eszmé erősebb az életnél, ami csak úgy pusztulhat el, ha a születésekor már haldoklik. A szocialis eszmék mikor megszülettek nem szappanbuborék volt, hanem egy tiszta, szent eszmé, melyet az egész világ elnyomott népe magávévá tett.

Most különösen érdekes a társadalmi élet lebonyolítása, mert sokan vannak a hivatlanok és kevesen a hivatalosak.

Már pedig a jóközmondás szerint hivatalian vendégnek ajtó mogott a helye. Ezekben a nehéz pillanatokban rá kell mutatnunk azon hibákra, melyek káro-

de egyszersmint a társadalom politikai ténykedéséből az egész ország területén kizárni. Másodsorú: A kertelőket, akik még ma sem merik kimondani, hogy ők igenis szocialisták, de egyszersmint kommunisták is. A kommunista elveket tagadják, sőt rosszakik. Kérdem, megérdemlik-e azon tisztelet elvtársnak csig-folt valakik, hogy az önértékes szocialisták között helyet foglaljanak? Tehát ezeket is a legrovidebb időn belül ki kell zárni minden politikai ténykedésből.

Nem tetszik igen sok bácsinak, hogy a proletár hatalom diktál. Ezt igazán könnyű megérteni. Mert ugyebár valamikor a jog hatalma volt az ur és ma a munkás maga képviseli a jogot és ezen jog a társadalom tisztítását célozza.

De igenis olyan értelemben, hogy nem tőr meg alakoskodókat és az intrikákat felruhá, mert amilyen nem és nemesen tud gondolkodni a munkás, éppen olyan brutális is tud lenni, ha erre kényzerleri a körülmény.

A vasárnapi rendkívüli munkástanács ülésén igen szépen fejtette ki dr. Geiringer azon alapeszméket, melyek önykedésében a párt minden egyszerű tagja fontos. Rosszaságát fejezte ki azon, hogy a munkástanács tagjai között, olyan neveket lát a hivatás megjelölésével, akik már a multból kifolyólag sem lehetnek jó kommunisták. Geiringer elvtárs szépen, változja, hogy egy pártnak illetve munkástanácsnak hogyan kell működnie?

Rámutat a hibákra. Kijelenti, hogy a helyzet mindig önmagát-uralja, ha vannak emberek, akik hivatásuknak öszintén megfelelnek.

Éppen ez a fontos tisztelet elvtársak. Idég nem akarták komolyan venni a mai helyzetet. A rémhírek terjesztői még mindig dolgoznak. Az egyik verzió szerint Pestet már az önláthat seregék megszállották. A másik verzió szerint Kun Bélát elfogták. A harmadik verzió szerint már a szegedi ellenkormány van

azon különböző munkások az, hogy még a jó szocialis belecsepegtették már az iskola padjában a fagyűlöletet. A tudás nem képez akadályt senkinél, hogy javára legyen

idajekorán az új rendhal gokkal akaró kiknek érdekükben áll a régi szocialisták terd visszaállítása. Nos tehát, egy kötelességünk van ma, amidőn halállal fenyeget bennünket a saját népünk, hogy ezekre jól vigyáz-

gokkal akaró kiknek érdekükben áll a régi szocialisták terd visszaállítása. Nos tehát, egy kötelességünk van ma, amidőn halállal fenyeget bennünket a saját népünk, hogy ezekre jól vigyáz-

zunk és a legkisebb észrevételnél könyörtelenül járunk el velük szemben.

Azért kell tehát tisztogatást tartanunk a párti belsőben. Aki nem oda való, azt könyörtelenül kizárni. Így lehet csak érvényt-biztosítani a proletár uralkodásnak.

Tudjuk, hogy soknak nem tetszik az, hogy Kreiner elvtársunk mellett állást foglaltunk. Talán akkor lett volna igazi öröm, ha bebörtönözték volna!

Hiszen olyan rémneséket találtak ki róla, ami ha csakugyan igaz lett volna, hát akkor Kreiner 400 esztendőös dúttyát kapott volna és melléje még 100 évig lögött volna a közjótékonyág akasztófáján.

Épen ezért ne aludjunk! Legyünk

ébren, mert amúgy is elemészténeek bennünk egy kanál vízben.

Tartson össze a párti és szeretettel karoja föl a változást. Ne hagyja magát félrevezetni, mert akkor sokan kacagnak, amikor egy-egy szegény proletárt a gyalázat bélyege ér.

Jaj annak, aki ellenünk fel meri emelni kezét. Császárok, királyok buktak el, annál inkább elbuknak azok a naplopók, akik ellenünk. — A Tanácsközlársaság harcossá ellen dolgozni akarnak, azokat ösztetőrjük kimelettünk. Legyünk ébren! Vigyázzunk jól! Nehogy ismét bemenjenek Szombathelyre az árulók dehonoztálni, hazudozni ellenünk!

Legyünk ébren! Ne aludjunk!

Késy János.

## A vasárnapi népgyűlés.

Folyó hó 6-án, vasárnap délután 4 órakor Czeldőmőkön, a váro-haza előtt népgyűlés volt. A népgyűlés szónokai, dr. Geiringer elvtár. Szombathelyről és Urbán Lajos elvtárs. Sárvartói, tartalmas beszédekben vazolnak az új idők alapjait felépítő proletár kötelesség szükségességét.

Perényi elvtárs nyitotta meg a gyűlést. Az első szónok Geiringer elvtárs, a szovjet tagja volt, aki magas szárnyalású beszédet mondott.

— Az utóbbi idők legfontosabb eseménye a tanácsok országos gyűlése volt. Röviden rafflekhatók az eredményez. A tanácsok országos gyűlése többek között az alkotmányt, a dolgozók alkotmányát. Ennek az alkotmányának a kereteibe csak az illeszkednek be, aki dolgozik. Aki nem járul hozzá munkájával a társadalom életfenntartásához, annak nincsen helye az alkotmány sáncában. Mindeokt be kell fogni a munkába.

— Nagy szüksége van a kisgazdák működésére. — folytatta Geiringer. — Legyenek meggyőződve, hogy zavartalanul dolgozhatnak. Mert tudom, sokan vannak, akik félrevezetik a kisgazdákat, hogy elvezek tőle a kisbirtokot.

A Tanácskormányt nem az arólia hívja a kisembereket bántás, hanem segítse. — A földet — mint tudjuk — előbb felakarták parcellázni. Ez azonban gyakorlati szempontból, nem volt kivethető, amekül, hogy folytatsza zsurfódások ne legyenek a munkások között. Ezt maguk a munkások is belátták és ellenéreztek. Mert hogyan osztották volna fel a földet a munkások között, vagy tejjel, vagy kenyérral, vagy tejjel, vagy kenyérral, vagy tejjel, vagy kenyérral. Azért kellett ezt megváltoztatni, hogy sokkal több a termelés is. Kell, hogy a kisgazdák és az összes földmunkások elvezzék a legfontosabb munkákat. Értsek meg az új irányt, mely nemcsak a egész világot urálja, járjanak az elvtársak gyűlésekre, éljenek szakszervezeti élettel, mert csak az tudja magát irányítani, aki tanul és tanít.

A tetszéssel fogadott beszéd után Urbán Lajos elvtárs, szintén a szovjet tagja, a sárvartói népgyűlésről beszélt.

— Amikor a világ vajdák, — mondotta, — ujjasszulek, sajndattal kell tapasztalnom, hogy Czeldőmők közeg lakosai nem

törődnek a saját boldogulásukkal, de asszól se, ha saját halálós ítéletükéről volna szó épen ezekben az órákban. Ugy látszik, hogy itt Cselében nagyon jó a világ van, ahol az emberek nagyon meg vannak elégedve sorukkal. — ezért nem tartják érdekesnek gyűlésekre járni. Sok városban megfordultam, de ilyen közönyt, sehol nem tapasztaltam. Amikor mi egy új világot megalapozzunk, dolgozunk, nem tudom megérteni, hogy egy munkásokból és hivatalnokból álló város közönsége ilyen nemtörődően-eget tanusiton.

— Ne gondolja senki, hogy a régi gazember világ visszajön. Mert sokan ezt kívánják, azt mondják ezek, az jobb volt, mert volt minden. Ezek a szerencsétlenek azonban nem tudják, hogy a régi világ uralkodókönsönhetik, hogy itt a újtestetesség ültet fel a tanyáit. De volt idő, amikor minden volt, amikor az urak kamrájából a sok finomság kandikált, de a dolgozó munkásoknak megegn volt. Amikor mi födöntöttük a régi társadalmi rendszeret üthattuk a romot. Csak természetes, hogy nem tudjuk olyan hirtelen eltakarítani. Ehhez egy kis idő kell, ezt nem lehet márió holnapra megcsinálni. De eltakarítani! Ha tudták évszázadokie túrni, szerezni, sirva és jajgatva, akkor most is tessék kicsit túrni, tessék megmagyarázni az embereknek, hogy nem lehet egyenesen tizes székéren berepülni a paradicsomba. Épen ezért nem kell közönséget viseltetni az események iránt. Egy kis tuat-kérünk! Egy kis fellármázást! A múltban nem volt alkalom, hogy megismerjék a kommunizmust, azon voltak, hogy sötétben maradjon a nép. Most itt az alkalom. Teszünk tanúsítást és tanuitat!

— Nem olyan veszedelmes valami az a kommunizmus, amit olyan csunyanak tartanak nemek. Azt mondják ezek, hogy ha szociáldemokraták maradunk volna, — ez nagyon szép és jó lenne. Amig szociáldemokraták voltunk, akkor ez nem volt jó. Most hogy szocialisták, kommunisták vagyunk, most ez nem jó. Ne felejtsek el, amikor szocializmusról beszélünk, nem beszélhetünk másról, mint kommunizmusról. Természetes, hogy a letűnt szociálibabiraknak, a nagyságos uraknak

## A bánatos gólya.

A Singerék kis udvarában  
Egy gólya sétál mostanában,  
Szomorún és nagyot lépve...  
Fel-felér a messza-árbé...  
A szomszédok is megnézik,  
A gyerekek arra kerik:  
Lépd meg egyszer édes mamát,  
Hozzál nekünk kisesi babát...  
»Ne hozzál ám, gólya néni!«  
Szól a másik, ki kezd felni,  
Hogy ő lesz megint a hájka...  
S akkor esik ismét bajja.  
»Van már nekünk ugyis elég!  
Mit jár a szad... Ússón belül...  
A gólya csak hallgat némán,  
Nem mosolyg a gyerekek-tréfán.

Míg kiújr a szárnya,  
S felrepühet a — világra.  
Faluról egy asszony hozta;  
A gyerekek otthon kínoztá.  
»Eladom ha jól mérvesszik,  
Hasznos állat — alig ezik.  
Disze lesz az egész háznak,  
A gyerekek vele játsznak...  
A bekaak, bogarakat  
S a kárteknőv állatokat...  
Kipusztítja egytől-egyig...  
Ez a haz lesz a szézebbike...  
Koszarban hozta, mint libát...  
»Néztek azt a kis libát,  
Hogy me-e van tépve a szárnya...  
Az aúra... eleget banja.

Akarsak ennek, szegénynek. —  
Mert egymással meg nem férnek.  
Es Szer ture, a mézáros,  
Kit ismer az egész város,  
Husz koronát adott érte,  
Egy kíó húst is ramérre...  
...két puzti tessék ám adni,  
Má-kép nem fogom itthagyni...  
S a gólya az a fogoly  
Látni rajt, légy elte pokol.  
Senki nem gondolja arra,  
Nem várják otthon hazra:  
Az »úrka«-ki mézverte,  
A fióka, miket kette...  
Féltve, együtt a parajval,  
Fészek-rakó szorgalmával...  
Nem kórház...  
Nem szerető...  
Nem puzti... szabadsá

Azért irtam verset róla:  
Messe-messe jár a gondom.  
Hol a Tiszán, hídron kompon  
Jarva, nem is olyan regen  
Láttam gólyát rónán retén. —  
A szép város Tisza partján  
Szeged... Meinyek nevéhallván,  
Fájó szívem nagyot dobban...  
Egykor boldog lakod hol van?  
Szeged... Fodros Tisza partja...  
Hol a proletárnak karja  
Tétlenül szornál ököibe.  
Száz és száz társam börtönbe, —  
Vagy skámdrve hazájából  
Az ellenség »hájaljából.  
Hol a fehér-terror tombol  
Negyven ezer munkás gondol  
Ünnepi feltámadásra...  
Mikor újra együtt leszünk,

Aztan megalt... Mit gondolhat?  
De en?... Ki nem reszúnetek  
Megrebbentü lenyirt szárnyat,  
Főlemel hosszú lábát...  
Épen úgy, mint egyszer-reged...  
Kisesi koran kőn a rötén  
Mikor aújja tanitgatta...  
Mutha most arra gondolna...  
Nem sikerül le kell szállni,  
Haj, még mily sokat kell várni,

Nem hagyta otthon aludni,  
Mert hazánk van a fészek,  
S egy este annyi kín...  
Hát nem ez esik le oda  
Az udvarunk közepére,  
Az eperfa közelbe...  
Még ezek is veszekednek,  
Csoda, ha az embereknek,  
A nagy része nem fér össze,  
Soknak szárnya be van köve?

Ha szabadban s magasban jár  
Így bezarva, fogoly módjan  
Szomoró, tragikus látvány...  
Elgondolkozom, ha látom,  
At-átnezve a palankon,  
Mért szomszédom a rabgólya,

S busán leszem várvá-várom  
Azt a percet, mikor látom  
Újra szöke vized, Tisza...  
Egykor majd megvünk vissza,  
Átkopogok a palankon...  
Néked is, árva barátom...  
Velem jöhetsz... Dére megyünk...  
Hogy újra boldogok legyünk.  
Lencs Géza.

akik a keszt csokolom-hoz voltak szokva, nem jó ez a kommunista világ. De a munkásoknak ez a világ nagyon jó. A dolgozók nem akarhatják, hogy a dologtalan herék palotákban éljenek és a munkások nedves odúkban szorongjanak. — Nem akarthatják, hogy a régi világ urai a...

szolgálatossákká fölé és ök megelégedjenek a száraz kenyérrrel és egy kis tolvári údvösséggel. A dolgozók egy új világot akarnak. Elmi akarnak és oda jutni, ahol a verejtékes munkájak után megilleti őket a saját sorsuk felett való uralkodás joga

Hatalmas eljenzés követte Urban elvtárs szavait, mely utap, a népgyűlés végét éri.

**A pártgyűlés.**

A népgyűlés után a csehdömlői szocialista-kommunista párt-tagjai a Korona szaló nagyeremébe vonultak, ahol pártgyűlést tartottak. Urban elvtárs gazdag, tartalmas előadást tartott az elvtársaknak.

Geiringer elvtárs rámutatott arra, hogy egyesek, akik a pártot belül vannak, a párt felbontásának előzatiával ellenforradalmi módon igyekeztek félrevezetni a szabáthelyi forradalmi törvényesek tagjait, s a párt oszlop vezetőjét, Kreiner elvtársat sikerült is nekik letartóztatni. Azonban a vizsgálat, — melyet ő lefolytatott, — ha nem is befejezett ugyan, de előre is jelezhető, hogy Kreiner elvtárs semmiféle visszaélést el nem követett, amiért őt jogosan letartóztathatták volna. Igaz, hogy erkölcsi kára van ebből a pártnak, de sokkal több haszna van, mint kára. Most leg-alább megtudjuk, kik azok a sötétben bujkáltak, kik az elleneségeink és kiket kell magunk közt kiközösítenünk.

Pajor elvtárs felszólalása után Kreiner elvtárs javaslatára a pártgyűlés megválasztja a 13-an tartandó vármegyei rendkívüli kongresszusra a küldötteket.

Pajor Sándor, Késy János, Papp Ernő, Kreiner József és Reif, David a közalkalmazottak részéről pedig Rákosi és Münszter elvtársak választottak meg.

Perényi elvtárs javaslatára ezután minden vasárnap délután pártnapot tartanak a vezetőségi ülést.

Könyvtárosnak Rákosi Jenőt választották. Ezután a gyűlés véget ért.

**A magyar burzsoázia**

A szegedi ellenkormány május 5-én alakult meg azzal a céllal, hogy Magyarországon a régi rendet visszaállítsa és a magyar proletariátust megfosssa évtizedes harcának gyümölcséjéről. Ez az ellenkormány, amelynek elnöke az exkról Károlyi Gyula, tagjai pedig Tisza levitézlett sópanamistái, nem szűkölködő anyagi javakban azt sem lehet állítani, hogy a diés magyar nemzet területi oszlatásának céljait a szegedi ellenkormányban végzett volna elismerésre méltó eszontentekhoz benyújtott aláírt két íróreklához állítottan szerkesztették. Ezzel be is végződött az a munka, amelyet Magyarország érdekében végeztek.

Mit választott az entente a magyar ellenkormány alázatos kéréseire? Megparancsolta a románoknak, hogy őrítsék ki az Alföldet és

vonuljanak vissza az általa megjelölt vonalra. A szegedi ellenkormány tehát ismét vándorol mert valószínűleg nem lesz bátorságuk a vérszivárványok felállítására arra, hogy szembeszézenek a Vörös Hadsereg bátor csapatával. Ehelyett inkább a további számkivetést várnak, akiket annyit gyaláztak és becsme-reltek a magyar osztályparlamenten.

Mialatt a szegediellenkormány az entente-hoz főtárgyakat szerkesztett, addig a proletárok kormányzatának a megszervezte a Vörös Hadsereget, amely győzelmes atakkal tönkrevért a cseh-szlovák hadsereget, lerombolta a kapitalista Magyarországot és legjobb uton van, hogy a szocializmus építő munkája is sikeresen haladjon előre. Erzi ezt Varjassy, a szegedi ellenkormány kereskedelmi minisztere is, aki kijelentette, hogy Kun-Bela kormányát belső ellenforradalom nem döntheti meg. Szánalmas ez a beismerés, de igazi kifejezője a legkö-mölyabb valóságuk, hogy a magyarországi Tanácsköztársaságot fehér bandák csúrho hadai nem rombohathatják össze.

A magyar Tanácsköztársaság megerősödése és a szegedi ellenkormány meddő munkája a magyar proletárius forradalmi készségének köszönhető. Annak a néhány szerencsétlen elvtársnak a szomorú sorsa, akit Kelemen Bélaék vérszivárványoské ártatlanul halálra ítélt, meggyőződött a magyar proletariátust és a burzsoázia véres diktatúrájától való irtozás ellenhalhatatlan erőt öntött a mi munkahadseregünkbe. A magyar proletárius fegyelmetszetsége és eszadlatos forradalmi ereje ezután is meg fogja akadályozni, hogy a szegedi magyar urak Magyarországot boldogít-hassák. Most pedig, amikor Károlyi Gyulaék ismét vándorlás előtt állnak, minden magyar proletár azt kívánja nekik, hogy folytassák tovább érdemeikben gazdag munkájukat.

**H I R E K.**

**Pártszervezeti élet a napok**

Minden vasárnap délután 4 órakor a Munkások közötti Pártnapot rendez a csehdömlői szocialista-kommunista párt. — Ezen alkalommal Urban elvtárs, a sárvári járás megbízottja, szovjet tag és Késy János tartanak oktató előadásokat. Pártszervezeti iga-

**Elítélték a budapesti ellenforradalmi puccs vádlottait.** A budapesti rögtönítélő bíróság két heti tárgyalás után meghozta ítéletét az ellenforradalmi puccs vádlottai fölött ötven gyanúsított ellen-megszüntette az eljárást. A bíróság elé állított 402 vádlott fölött a következő ítéleteket hozták: **Tizenegy vád**

**loltat golyó általi halálra ítélték.** Egy vádlottat két évi, súlyos-börtönt szabtak ki. Kénszermunkára ítélték: hatan életfogytiglan, nyolcan tizenöt évre, tizen tíz évre (közülük egynek büntetését illetékesen felfüggesztették) és csak az esetben hajjták végre, ha újabb ellenforradalmi vad igazolódnek be ellene). **Hatan öt-évre** (közülük egynek ítéletét feltételesen felfüggesztették), **öten három**

**kilencen két évre** (közülük háromnak felfüggesztették), **egy másfél évre, huszan egy évre** (közülük háromnak ítéletét fel-függesztették), **egy hat hónapra** íté-

tek négyen, internálásban eltöltendő nevelési munkára 254-en (a Ludovika-akadémia növendékei). Fölmentettek és szabadlábra helyeztek 66 vádlottat,

**Tanácsközi megnyitása.** Kominék Antal okl. tanácsmester tegnap este nyitotta meg a második táncokrust. A beirathozások igazol-ják, hogy Kominék mester a legjobb sikereket-érte el. A koszorúcska igazán imponozással sikerült. A terem zsúfolva volt és Kominék mester fáradságot nem ismerve szőpén díszítette fel a termet. A terem valóságos kis paradicsom kert volt és a kedves leányok boldogan túrték közbükre a szebbnél-szebb csokrokat. A koszorúcska vitákos reggeli tartott a legjobb hangulatban. Kedden, csütörtökön és vasárnap vendégszóra. Gyermeknek számára d. u. 5—7-ig tartanak különös.

**Egynapos általános sztrájk.** A francia, angol és olasz munkásság vezetőisegei együdtetésben elhatározták, hogy július 21-én általános sztrájkot rendeznek. Ezen a napon a három országban demonstráló és tiltakozó gyűlések lesznek a kapitalizmus ellen, s főként az ellen, hogy az orosz és magyar munkásság leverése-ére angol, francia, vagy olasz munkásokat küldjenek. Erősz Anzliában tiltakozó gyűléseket tartanak az erőszakos lekeelés ellen. Ez ellen már a francia és olasz munkások többször tüntettek. A francia hadihajók nagyonyoság közötti röpdelölakat osztogatnak, melyek a többek közt ezeket tartalmazták. A megviseltek türelmével és megadásával szolgáló, ám nemskorajó a nap, amelyen az egész világ proletariátusa, fölemeli az öklét és lesújt, hogy összezsússa a burzsoáziaikat. Legyőzik a rezsit és lazadljátok-föl az adandó jelre!

**Figyelmeztetés.** A vármegyei direktórium mindazon egyének megbízólevelre felülvizsgálata, akik a kormányzatot, népbiztonságokat, népgazdasági tanácsot, illetve annak osztályaitól és a megyei direktorátumoktól megbízásokat kaptak, elrendelte, hogy minden egyes egyén tartozik 1919. év július 9-én délután 3 órakor Szombathelyen, a vármegyehez természetesen megjelenni és a kiváldott felülvizsgáló bizottság előtt megbízólevelét újból bemutatni. — E naptól kezdve Vármegye területén csak oly megbízottak működhetnek, akiknek megbízólevelét a megyei direktórium 1919. évi július 9-én vagy ezt követő dátummal láttaamosta. — Mindezek, akiknek megbízólevelét a megyei direktórium július 9-éltől, vagy egyáltalán nem láttaamosta, a vörös-ország által a megyei direktórium elé fog allittatni. — Ezen figyelmeztetés ellen-vétők forradalmi törvényesek elé kerülnek.

**A Pénzüntezetek Direktóriuma felosz-lott.** A Pénzüntezetek legfőbb örszere feleltett. Pénzüntezetek Direktóriuma feloszlott. Htáskörét ezután a következő szervek fog-jak gyakorolni: 1. A pénzüntezetek központi irányítását és ellenőrzését, pénzüntezetek, külföldi utatlatások engedélyezését és mind-ezektől kapcsolatos teendőket a Népgazdasági Tanács IV. (pénzügyi) osztálya illetékes csoportjának bankosztálya (I. ker. Vár, Fostonaköz, földszint 58) végzi. 2. A vidéki pénzüntezetek irányítását és ellenőrzését a v-ldők összehajtos ügyek ellátását a Népgaz-

**Tanács IV. (pénzügyi) osztálya**

gyakosítja (IV. Deák Ferenc utca 1.) A Magyarországi Tanácsköztársaság Pénzügyi Nép-vében a Népgazdasági Tanács IV. (pénzügyi) (közalkalmazott hiteltügyi csoportja adja a Az adók kért kimutatásokat és jelentéseket azok természetének megfelelően a fentemjellett szervekhez kell beküldeni.

